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Рубрика 

«Визначні події» 

Літературна вітальня 
 

Тарас Григорович Шевченко. Ім'я, 

відоме кожному українцю. За тим ім'ям 

стоїть і тяжка доля, і талант, і творчість, 

пройнята безмежною любов'ю та жалем до 

рідного народу.  Шевченко подарував 

Україні не тільки "Кобзаря", своїм 

"Борітеся - поборете" поет розпалив у 

наших предках вогонь жаги до свободи, 

який палає і досі.  

Пам'ять про Шевченка живе й 

донині. Щорічно організовуються 

Шевченківські дні на честь народження 

великого поета, а його твори вивчають у 

школах. Ось і в нашій школі вирішили 

вшанувати Кобзаря. 11 березня школярі 

під керівництвом учителя української 

мови та літератури Таровитої Ірини 

Олександрівни презентували виставу про 

життя українського поета. У заході взяли 

участь учні різного віку - від молодшої 

школи до старшокласників. Перед 

глядачами постала історія  життя й 

творчості Шевченка. Варто сказати, що 

організатори й актори  доклали чимало 

зусиль, аби максимально унаочнити та 

відтворити колорит Шевченкової доби. 

Вистава супроводжувалася виразною 

презентацією та відео, які доповнювали 

текст читців та гру акторів. Присутні мали 

нагоду послухати пісні на слова Шевченка, 

почути слова всім відомого "Заповіту" 

польською, англійською, арабською, 

азербайджанською, турецькою, 

українською  мовами. Наостанок учителі 

озвучили відомі настанови Шевченка, які 

поза часом звучать актуально й живо для 

всіх поколінь українців. 

 Зал, який протягом усього показу 

захоплено спостерігав за дією на сцені,  

нагородив акторів аплодисментами. 

Автор: Ваня Гревцев, 11-А клас 
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Змагання з бадмінтону 

 

12.03.2020 збірна команда 

ХЗОШ 51 взяла участь в ра-

йонних змаганнях з бадмінто-

ну. Наймолодша учасниця на-

вчається в 1-А класі. 

 

Змагання з армреслінгу  

  

04.03.2020 в 

ХЗОШ 51 

в і д бул и с я 

змагання з 

армреслін-

гу.  

 

 

Рубрика 

«Свята» 
 

 Весняне дефіле 

 

05.05.2020 в ХЗОШ 51 учениці 

початкової школи взяли участь 

у весняному дефіле. На сцені 

школи наймолодші красуні 

школи демонстрували яскраві 

сукні, прикрашені квітами, 

створеними власноруч. Усі уча-

сниці отримали призи. 
 

Рубрика 

«Спорт-новини» 
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Карантин – випробування для батьків 

або можливість стати ближче? 

Поради психолога 

Чи згодні ви, що карантин стає справ-

жнім випробуванням для батьків? Вини-

кає питання, з ким залишати дитину вдо-

ма, якщо батьки працюють у сфері, де 

дистанційна робота неможлива, складно 

організувати навчання дитини, мотивува-

ти маленького учня вчитися без учителя 

та однокласників. 

МОН та школи надають деякі можли-

вості дистанційної освіти, пропонують 

відео уроки, організовують онлайн пере-

вірку робіт, навіть відео звіти батьків про 

опанування навичок читання та лічби у 

молодших школярів, учні отримують до-

машні завдання від вчителів. Але нерідко 

батьки говорять: «Я намагаюся зробити 

все якнайкраще для дитини, але весь час 

відчуваю, що я не впораюся. Я не вмію 

вчити, дитина не хоче робити завдання, у 

домі безлад, ми сваримося, життя під час 

карантину – це справжній жах». Спро-

буйте поміркувати, чого насправді зараз 

потребує ваша дитина? Що є найважливі-

шим для неї? 

Батьківська підтримка. Всі діти за-

раз потребують більше батьківської підт-

римки та уваги, тому що опинилися у 

незвичній, тривожній ситуації. 

Саме зараз, в момент загальної тривоги, 

у вас є можливість відкласти гаджети і 

ПОГОВОРИТИ з дитиною відверто. Зга-

дати кризові ситуації, які були у вашому 

житті або у житті старших членів сім’ї. 

Обговорити, що потрібно було робити, 

вміти, знати, щоб  подолати складні об-

ставини. Обсудити свої почуття. Саме 

емоційне єднання з батьками дає дитині 

впевненість не тільки в разі захворюван-

ня, але і в   подоланні інших життєвих 

труднощів. 

Рубрика 

«Свята» 
 

Святковий концерт до 8 березня 
 

06.06.2020 в ХЗОШ до 8 березня в актовій 

залі відбувся святковий концерт. 

Рубрика 

«Карантин» 
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Умови для навчання дуже важливі, 

створіть «територію навчання», додайте 

хоч трішечки «шкільної атмосфери» ра-

зом з дитиною. Можливо, вона захоче 

дзвонити у дзвоник або налаштувати 

його на телефоні, зробити «дошку» або 

показати вам шкільні фізкультхвилинки.  

Фіксуйте за допомогою гаджетів час за-

нять. Молодшим школярам потрібна пе-

рерва кожні 10-15 хвилин, підліткам ко-

жні 30-45 хвилин. 

Піклуйтеся про здоров’я дитини.  Діти 

страждають від нестачі свіжого повітря, 

тому постійно провітрюйте приміщення, 

зволожуйте повітря, щоденно робіть во-

логе прибирання. Нехай дитина допома-

гає вам у цих справах та відчуває важли-

вість цієї допомоги. Разом складайте ра-

ціональне меню на день, залучайте ди-

тину до приготування страв. Підкрес-

люйте, що без допомоги дитини вам би 

було дуже важко впоратися з цим. Вико-

нуйте нескладні фізичні вправи, малень-

ка дитина захоче приєднатися до вас, 

для підлітка це буде гарним прикладом. 

Знайдіть час на спілкування та ігри. 
Зараз саме час подивитися разом ціка-

вий фільм (художній або науково-

популярний) та поділитися враженнями, 

дістати настільні ігри, влаштувати годи-

ну сімейного читання, зробити листівки 

або подарунки власноруч. Фантазуйте, 

питайте дитину, пропонуйте. Можливо, 

якесь «Чаювання з татом і панкейками» 

ваша дитина запам’ятає на все життя… 

 

 

Практичні психологи школи  

Ірина Вікторівна Щелкунова та  

Вікторія Олегівна Федяніна 

  

  

  

і в   подоланні інших життєвих трудно-

щів. 

Надання інформації. Спитайте дити-

ну, як вона розуміє, чому введений кара-

нтин, що вона знає про коронавірус, які 

має питання та побоювання. Обов’язково 

чесно та спокійно відповідайте на всі пи-

тання. Намагайтеся бути об’єктивним та 

не згущувати фарби. Враховуйте вік. По-

ясніть, як і чому треба поводитися під 

час карантину. Передайте дитині свою 

впевненість, що з нею та членами родини 

все буде добре. Слідкуйте, що дорослі 

говорять у присутності дитини стосовно 

пандемії. Діти чують нас, навіть, коли 

нам здається, що вони занурені у гру або 

власні справи.  

Батьки не вчителі. Пам’ятайте, що 

ви батьки, а не вчителі дитини, хоча вам 

і доводиться організовувати дистанційне 

навчання вдома. Не намагайтеся стати 

«справжнім вчителем». Краще разом з 

дитиною складіть розпорядок дня і ста-

ньте для дитини взірцем  його дотриман-

ня. Саме сумісний договір допоможе і 

вам, і дитині зробити всі справи без кон-

фліктів. Для маленьких учнів придумай-

те веселі нагороди за виконання: наклей-

ки, стікери, смайлики, призи тощо. За-

пропонуйте дитині виконати роль вчите-

ля, нехай вона вчить вас, показує, як тре-

ба читати (писати, розв’язувати задачі 

тощо). 

Навчання – це тільки частина жит-

тя дитини. Повинні бути ігри, розваги, 

допомога дорослим, творчість, вільний 

час. Під час карантину свобода пересу-

вання має певні обмеження і вимоги. Це 

дає можливість дитині навчитись адапту-

ватись до різних умов життя, стримувати 

певні бажання, проявляти винахідливість 

та конструктивне ставлення до трудно-

щів. До речі, не позбавляйте дитину ви-

Рубрика 

«Карантин» 



                    Бешкетник— випуск 16—Березень 2020            5  

 

 

  

  

  

  

Рубрика 

«Фотоколаж” 
 

Випуск підготували:  

Дизайн – Катречко Дарина, 11-А клас 

Верстка – Даценко Т. О., куратор ДЮГО  

«Нове покоління» 


